Технологическая карта урока
	ФИО учителя
	Каминская Ирина Николаевна

	Класс
	7  класс

	Тема 
	Новогодние считалки 

	Тип урока
	Урок - игра

	Цель
	Активизация познавательной деятельности учащихся через развитие творческой деятельности  и самореализации учащихся в игровых ситуациях; привитие  интереса к математике.

	Задачи
	Предметные:
· формировать интерес  к урокам математики;
· закрепить знания математических терминов;
· совершенствовать навыки выполнения вычислительных действий; 
· формирование умения использовать знания в нестандартной игровой ситуации;
Познавательные:
· делать умозаключения и выводы в словесной форме; 
· вспоминать нужную информацию, изученную на уроках математики; 
· понимать заданные вопросы и в соответствии с ними строить ответы;
· использовать свой жизненный опыт и находить нужные данные для решения поставленной задачи;
Коммуникативные:
· развивать навыки  культуры ответа на поставленный вопрос;
· воспитание  доброжелательного отношения к членам команды и соперникам,  чувства толерантности и сопереживания к результатам труда;
· расширять знания словарного математического запаса;
Регулятивные:
· планировать свою учебную деятельность на протяжении всего урока;
· оценивать  правильность выполнения действий: знакомство с критериями оценивания;
· адекватно воспринимать предложения товарищей, учителя.

	Ресурсы
	Раздаточный материал с заданиями, презентация,  интерактивная панель, учебные принадлежности

	УМК
	Математика 7 класс: учебник для общеобразовательных организаций, реализующих адаптированные основные общеобразовательные программы/Т.В. Алышева; - М.: Просвещение., 2021. Допущен Министерством просвещения Российской Федерации; 15 издание

	План урока
	1. Организационный этап. Мотивация к коррекционной деятельности.
2. Постановка цели и задачи урока.
3. Первичное усвоение новых знаний. Актуализация и пробное учебное действие.  «Смешинка - разминка»
4. Первичная проверка  знаний    «Математический  штурм»
5. Разгрузочная пауза «Смешные загадки»
6. Проверка знаний математического содержания «Угадай слово», «Дидактическая игра: Что в мешке Деда Мороза», творческое задание «Рисуем геометрическими фигурами»
7. Рефлексия (подведение итогов урока)



Структура и ход урока
	№
	Этап урока
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающегося
	БУД

	1
	Организационный этап.
Мотивация к коррекционной деятельности.


	2 мин
	Приветствие, проверка подготовленности к учебному занятию, организация внимания детей.
Сегодня я приглашаю Вас  на необычное, увлекательное занятие –  игру «Новогодние считалки».
– Пусть сегодня здесь царят – улыбки, хорошее настроение, звучит весёлый смех!
[image: https://img0.liveinternet.ru/images/attach/c/0/52/849/52849761_1424259.jpg]

	Включение обучающихся в учебную деятельность.
Ответы на поставленные вопросы.
	Развитие коммуникативных БУД – общение с учителем.
Развитие познавательных БУД – концентрация внимания, интерес к теме урока

	2



	Постановка целей и задач урока.

	2 мин
	Мотивирует учащихся, определяет цель урока; акцентирует внимание учащихся на значимость урока – игры.
Наши математические  новогодние считалки будут складываться из интересных заданий. Мы узнаем, насколько хорошо вы дружны с математикой. Разрешите представить участников нашего урока – игры.
[bookmark: _GoBack]Команда «Снежинка» - девочки класса и команда «Снеговик», мальчики  класса.
А судить эту игру будет жюри в составе (представление жюри)
	Слушают и  определяют тему и цель урока.
	Развитие коммуникативных БУД – общение с учителем.
Развитие познавательных БУД – концентрация внимания, интерес к теме урока

	3







	Первичное усвоение новых знаний.
Актуализация и пробное учебное действие.



	4 мин

	 К  нам прилетела снежинка и на ней  первое задание –
«Разминка – смешинка»
(Оно проводится для двух команд одновременно и в баллах не оценивается)
1. Какие цифры «пишут» лётчики в небе? – восьмёрки
2.  Без чего не могут обойтись охотники, барабанщики и математики – без дроби.
3. Что больше 1 тыс. или 1000?
4. Как называются цифра в классном журнале? 
	Работа с презентацией участвуют в работе по повторению: в беседе с учителем отвечают на поставленные вопросы

	Развитие коммуникативных БУД (планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками).
Развитие познавательных БУД

	4.
	Первичная проверка знаний   математического содержания. Математический штурм. 

	13 мин

	Организация работы и обсуждения с обучающимися за процессом правильных и полных ответов на поставленный вопрос. 

Для команды «Снежинка»
1. Как называется результат сложения?
2. Сколько минут в часе?
3. Как называется прибор массы?
4. Назовите наименьшее  однозначное  число?
5. Первый  месяц летних каникул?
7. Как  называется треугольник, у которого все стороны равны?
8. Часть прямой, ограниченной двумя точками?
9. Результаты вычитания?
10. Сколько сторон у квадрата?
Для команды «Снеговик»
1.  Как называется результат  умножения?
2.  Сколько дней в неделе?
3.  Назовите наибольшее двузначное число?
4. Последний месяц учебного года?
5. Мера измерения стоимости?
6. Первый месяц зимы?
7. Сколько сторон у квадрата?
8. Сколько нулей у миллиона?
9. Сколько  месяцев в году?
10. Как называется инструмент для построения  окружности?
	Работа с презентацией, дают ответы




Обсуждение ответов по каждому вопросу и проверка другой командой
	Развитие коммуникативных БУД (правильное и четкое высказывание своих мыслей, обсуждение ответов товарищей).
Развитие познавательных БУД
(практическое применение математических знаний в жизненной ситуации)


	5.
	Разгрузочная пауза
	3 мин

	Смешные загадки:
 Кто весь новогодний праздник проводит стоя, не ест, не пьет и никуда не может отойти? (Елка)
Кто на новогоднем застолье всегда одет по-зимнему? (Сельдь под шубой)
Как называется место, где дети в зимние каникулы собирают богатый урожай шишек? (Ледяная горка)
 Изготовлен на морозе, Он совсем чуть-чуть растяпа,
С красным и морковным носом, И с ведерком — вместо шляпы (Снеговик)
	Отвечают на вопросы 
	Создание разгрузочной паузы 

	6.
	Проверка знаний   математического содержания 










	7 мин

	Работаем с раздаточным материалом: на листочках цветной  
«Угадайте слово?»
(ЗАКРЕПЛЕНИЕ)
[image: https://avatars.mds.yandex.net/i?id=b3bdc749251b05cae2382ae7ff6105f8c8bc60a8-10932937-images-thumbs&n=13]

	Выполнение практической работы по решению примеров с записью ответов  и составляют предложение



	Развитие познавательных БУД (памяти, внимания; формирование интереса к данной теме)
Развитие регулятивных БУД (планирование своей деятельности для решения поставленной задачи, самоконтроль)

	7
	Проверка знаний   математического содержания 

	5 мин

	Дидактическая игра «Что спрятано в мешке Деда Мороза?»
Неожиданно пошёл снег,  началась пурга, и к нам прилетел неопознанный математический объект «НМО»
А чтобы узнать, что находится внутри, необходимо определить  на ощупь геометрическое тело и назвать её
[image: ]
	 Тактильно определяют и называют предметы
	Развитие познавательных БУД (памяти, внимания)
Развитие коммуникативных БУД (обобщение, диалог)

	8
	Проверка знаний геометрического содержания


	2 мин
	Творческое задание  «Рисуем геометрическими фигурами»:
нарисовать фигуры  связанные с зимой  и  Новым годом используя  известные геометрические фигуры. ( Время ограничено)
Побеждает та команда, которая нарисует больше геометрических фигур
[image: https://gas-kvas.com/uploads/posts/2023-01/1673769506_gas-kvas-com-p-risunki-iz-geometricheskikh-figur-dlya-nac-27.png]
	Изображают  рисунки
	Развитие коммуникативных БУД

	9
	Рефлексия (подведение итогов урока)

	2 мин

	Подведение итогов игры. Объявление победителей.
Ребята, а в конце нашего урока расскажите какие задания вам больше всего понравились и подняли вам настроение?
Славно дети потрудились,
Вижу многого добились.
Знаю, будете вы рады,
Когда получите награду
Всем подарки я принёс,
До новой встречи. 
(Дед Мороз)
	Обучающиеся дают ответы 
	Развитие регулятивных БУД (оценивание собственной деятельности на уроке)
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